‘ ; v
Steffen Haupt
Moritzer Strafe 35 01589 Riesa-Poppitz
Tel. 03525/ 68 01 - 0 Fax: 03525/ 6801 - 20

e-mail: info@haupt-hydraulik.de
Internet: www.haupt-hydraulik.com

Hydraulikventile - Industriestandard

Zubehor fur Ventile

Platten, Manometer, Druckschalter und -Ubersetzer

Katalog HY11-3500/DE 2015

ATARCOG

Vertrieb
Frau Krauspe Tel.: 03525 680110 krauspe@haupt-hydraulik.de
Frau Gohler Tel.: 03525 680111 goehler@haupt-hydraulik.de

Technischer AuBendienst

Herr Burkhardt Tel.: 03525 680112 burkhardt@haupt-hydraulik.de



Kapitel 12:

Katalog HY11-3500/DE Zubehor
Inhalt Platten, Manometerventile, Druckschalter, Druckiibersetzer
Serie Beschreibung NenngréBe Seite
DIN/1SO 06|10|16(25|32|40({50|63|80

Anschlussplatten

SPD Anschlussplatten, BSPP-Gewinde fir Wegeventile oo | o | 12-2
A Anschlussplatten, metrisches Gewinde fir Wegeventile | o | 12-7
SPP Anschlussplatten, BSPP-Gewinde, Druckventile, DIN / ISO o o | o 12-8
A102 Anschlussplatten fiir Druckventile, Typ VB und VM o 12-11
MSP Sammelanschlussplatten o | o 12-12

Abdeck-, Zwischen- und Adapterplatten

Symbole 12-19
PADA Adapterplatten o | o 12-21
HO6 Zwischenplatten o 12-22
CS06 Zwischen- und Abdeckplatten J 12-26
D51* Abdeckplatten o | o 12-28
CB Cartridge Blécke oo e e oo | 12-30
Platten fiir Riickspeise- und Hybridfunktion, Serien D3W, D3FB/FP, D31NW/FB/FE/FP
Einleitung 12-32
A10 Anschlussplatten J 12-34
H10 Zwischenplatten o 12-36
Zubehér fir Platten und Systeme
BK BK-Schraubensatze 12-38
TK TK-Stehbolzensatze 12-39

Manometerventile

WM Manometer-Wahlventile 12-40

Druckschalter

PSB Druckschalter 12-42

SCPSD Elektronischer Druckschalter 12-47
Druckiibersetzer

SD500 DruckUbersetzer 12-53

inhalt12.indd CM 20.09.12

12-1 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Anschlussplatten
Kenndaten Serie SPD

VentilgréBe DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

o7

& T O l ‘ / T@
‘@<'S}% = 5. @Q

& 2 - | i I _Il_
0 | ~ _
am o 7 b , B @
J @
10 - 40 -
30 90

\
|
\
|
\

T

Bestellnummer
SPD 22 B 910 PABundT=G"%
SPD 23 B 910 PABundT=G%

Ventilgr6Be DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

74
|
O]  1©
'd < | ~ ~\
1o éT o
n
g8 T+ 010 187 )+
- @P © .
S i - - .
@ | @ &
T T
90 14 / 51
34
Aussparung fur
G Montagewand @88

Bestellnummer

SPD 24 B 910 PABundT=G%

Fettdruck = 5

kurze Lieferzeit

SPD DE.indd CM 22.12.14

12-2 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Anschlussplatten

Kenndaten Serie SPD
VentilgroBe DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03
&
_ _ _¢_ _¢_
@ €DT ©
O|— A B (9
o(m @ @ ~
o Qoo
0
N o] [———— . \
© o #E=1 o o
<1_4"40 7 72
Bestellnummer
SPD 23 BA 910 PABundT=G %
53,5 6
30,5
!
e O)
o- Oy —
P I o
[aV]
O
B T
[aV] Te)
s O @
p— A
[To]
Lo T 48] 4o Qo
_ _ _ - 4. ] o | - _
N\ Z SEEN )
L 12,4 54 20 35,5
102 33 11,5 79,4
G1/2
—|—| ,—r Bestellnummer
SPD 34 B 920 PABundT=G%
Fettdruck = E{

SPD DE.indd CM 22.12.14

kurze Lieferzeit

12-3

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Anschlussplatten
Serie SPD

Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

VentilgréBe DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05

SPD DE.indd CM 22.12.14

kurze Lieferzeit

- 46 -—
-— 13 Bl
9=
A
, , [P
© © A Oy
M M |
BRI s
X ALT LB Y N
K @@ 'S o v
| T
\ D- 4} o~ Y
& o !
s o T/ .
vy ‘ ‘ \ 3
|
<33 0
B 120 5 14| 92 -
=GS/4> %G 1/4‘
P Y
Bestellnummer
PABundT=G%
SPD 316 B 960 XundY = G %
VentilgroBe DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05
36,5 54
@1\ ! [T} [6 /= ©
—
508 -
o & B : T ©
ﬁ D;
0 - + - ‘
OT L o ) o ok
I — +
79,4 ™ 20 56 28,5
120 42 56,5
G%
Bestellnummer
SPD 36 B 920 PABundT=G %%
Fettdruck = g

Parker Hannifin Corporation

12-4 .
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE

Anschlussplatten

Kenndaten Serie SPD
VentilgroBe DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07
120,8
11,7
90,6
78,2
47,8
36,7
o
s
\ [
1 °° RNy RE
o | TR o | SOOI
8 2 B 18 AR
(OO ek
R A e SR A ©) I == = ‘ 20s
T 29 175 |
<—J 160 35 10 140
G334 G4
P Y
-
Bestellnummer
SPD 46 B 910 RA);;‘;”\?T;??’M
VentilgroBe DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07
- 147 _
T 132 -
L 107 -
- 92 —
- 37=
(o]
A pu pu 0
_l ! Ty
I @ ¢ "ff} @ I {} X (1P (ﬁﬁ}w T
‘Yo S
o| X ‘ ‘ X @ \_r/ \_,r/ “um)%
N2 o B
@ ?CQGY 19 > (éQ //\\\l i
Y AN Y | j :
O T 0 O t— 1] 4o Z ) @
1€y — 11t &
42 - 205 12| 160 -
- 185 - - 60 - a T o
Gl G4,
P U Y
Bestellnummer
SPD48Bot0 | Q’ui::(djg 1/? !
Fettdruck = g

SPD DE.indd CM 22.12.14

kurze Lieferzeit

Parker Hannifin Corporation

12-5 '
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE

Anschlussplatten

Kenndaten Serie SPD
VentilgroBe DIN NG16, CETOP 07, NFPA D07
115,5
63

;

47 47
© Yol - -0 @ O 208
+ O, Y
X © Y B A 77@
® 8 g ® ©
X P T N ®

@ Q ) ) © I~ N |
¥ i A PPN %QQ @IS a—— 11 o — <

JL(_'J | @ I | \NL S

35 50
180 65 12 156
111,5
61,5 |
‘“
Bestellnummer
PABundT=G1

SPD 48 BA 910

XundY =G %
VentilgroBe DIN NG25, CETOP 08, NFPA D08
A 173 _
- B 135,5 -~
B 117,5 |
<~ 68
455_
=8€
1o ¢} @
_ A wh A d A
T Caﬂjﬁ & S
L L o 8l
By 8 X ”
w A B o 0 - N |
! - i s 5 Z/ '
Q
oh @{} - T {}@ | = | v &
Yy g — N
375 | b ! b o 181
= = 205 - < 60 - -~
_G1/2_ G112
- =
| Bestellnummer
PABundT=G 1%
SPD 612 B 930 S —————
Fettdruck = g

kurze Lieferzeit

SPD DE.indd CM 22.12.14

Parker Hannifin Corporation

12-6 .
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Anschlussplatten
Serie A

VentilgréBe DIN NG06, CETOP 03, NFPA D03

A 1
. T & A
Jé? {:} ‘ Yy
3 Bl @ & @ ] 3
oy A {:} B ‘ b RH
\ o P00 1
i I
23,5 10| - 40
- 105 - < 30 - 90 o
M18x1,5
Bestellnummer
P, A, B,und T =M18x1,5
A 064 M nach 1ISO 6149
VentilgréBe DIN NG10, CETOP 05, NFPA D05
- 50 115
“ —
G
I — @P O i
A B
o ¢ OO .
| I RPN _
2 < o Y
R._"‘" ' —\_ —
Y \{} @4
123 BLN
—- 102 - —- 3 -
I\/I<22xé5
Bestellnummer
P, A, B, und T = M22x1,5
A104M nach ISO 6149
Fettdruck = JE][

A DE.indd CM 08.12.14

kurze Lieferzeit

12-7

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Anschlussplatten

Kenndaten Serie SPP
VentilgréBe DIN NG10, ISO 6264-06-07-*-97, DIN 24340 Form D / ISO 5781-06-07-0-00
. 52 -
B 455_ |
A
@ 1 \ @ vy 5 ~A
< N~
= A -
@ (0] i Y @ A

125
66,7

S
©

o o

2855 _ 37 e 28,55 429
- 100 ~ — - — -
G 3/4
N
M Bestellnummer
SPP 3M6B 910 Q’ 3 fg fj‘
VentilgréBe DIN NG25, ISO 6264-08-11-*-97, DIN 24340 Form D /1SO 5781-08-10-0-00
60,7
< 396 _
208
4’&
A
Ve D
& 8 I & P !
Y 1
Jan | ©
I Z & © o1 @) Mgy
A / a
i 0
- o))
8 3 @ @ o 3 \\ (/] % '
A B ) W
| W 1
Y A %
I o xX OO o
¥ 1 —— ! X
0
Bl e o | HE e o
.30 [ [ 40 b [ 207 [ 603
- 120 - - = - =
<81,
A
‘ V Bestellnummer
SPP 6M8B 910 :’3 =§';
Y=G%

Fettdruck = JE[

kurze Lieferzeit

SPP DE.indd CM 09.12.14

12-8 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Anschlussplatten

VentilgroBe DIN NG32, ISO 6264-10-15-*-97, DIN 24340 Form D / ISO 5781-10-13-0-00

©

o 0o,
Y

‘_}V CD’ x® O 1S) Q

V%—V @D 7

VentilgréBe DIN NG10, ISO 6264-06-09-*-97, DIN 24340 Form E

I
© ©
I ‘@ & ©
23 | OO0
1
g9 9 O
Y ﬁir
30
- 125 -
Gua_ G4
>f T
NN N

SPP DE.indd CM 09.12.14

Serie SPP
- 79,5 _
- 60
- |tD
['\% {f\
‘} A ] N :rr_ﬂ A
v V&N Sy
& o
A ©
o ®
] B \ f FN -
: &) '
Y[ Y X
[o0]
: R
\
-39 -— 436’9>= 84,1 -
Bestellnummer
A, B=G 1%
SPP 10M12B 910 Y o1
AN
i Cf W
&
15 o
n
S X Y
}j\ '
y ~_ " L{)’ !
A —t]" 2 ¢
2 b
sl | 31, 110/ 105 -
Bestellnummer
SPP 3R6B 910 RT=G%
X=G%
Fettdruck = E}

kurze Lieferzeit

Parker Hannifin Corporation

12-9 '
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Anschlussplatten

Serie SPP

VentilgroBe DIN NG25, ISO 6264-08-13-*-97, DIN 24340 Form E

- 5
<4O=
1 '
@ @ Y i © |\
0 o iz
P T N
88 | -0 o 2 !
0
Y A 8
o @ @' €4 @’ @ g ~_ _— YV Y
] o ——— i
| ‘9“ i 91\
<517 < 51 o 10 150 -
- 170 - - 60
G114
T\
|
Bestellnummer
PT=G1%
SPP 6R10B 910 a——
VentilgréBe DIN NG32, ISO 6264-10-17-*-97, DIN 24340 Form E
137
60 57
| |
O 8 *
© A B =
3 o T 81 -
AN
T o Q| o
18 Q- - =
I I
628 19 180 |
200
G112
1
Bestellnummer
A,B=G 1%
SPP 10R12B 910 =
Fettdruck = E}

SPP DE.indd CM 09.12.14

kurze Lieferzeit

12-10

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Anschlussplatte
Kenndaten Serie A102

VentilgroBe DIN NG10, fur Druckventile VB und VM

A

- 45
q2
A
0° GIME
2 N O,
8 [Te)
Y ‘
X
@
,_}{ Q 00 “ J\/\ ' |
o K
LRLE: Q == L @)
336, T i -
- 110 - B 60 N
G1/4
— =
Bestellnummer
A102 R3/4-0D1 A,BY=G¥%
X=1%

Fettdruck = E}

kurze Lieferzeit

A102 DE.indd CM 20.09.12

12-11 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Sammelanschlussplatte

Kenndaten / Bestellschliissel Serie MSP
Sammelanschlussplatten werden fiir eine platzsparende
Verbindung von mehreren Wegeventilen an eine gemein-
same Druck- und Rucklaufleitung eingesetzt. In Kombina-
tion mit Zwischenplattengeréaten und Wegeventilen lassen
sich vielfaltige Schaltungen realisieren. Unbezeichnete
Stopfen durfen nicht entfernt werden.
Merkmale
e Der Druckverlust ist auf Grund der groBen Bohrungs-
durchmesser innerhalb der Sammelanschlussplatten
sehr gering.
* P-undT-Anschllsse befinden sich an beiden Stirnseiten.
« Auch erhaltlich mit Messanschluss G 5 oor o
* Unterbrochener P- oder T-Kanal auf Anfrage méglich : ' | —
P A B T P A B T
PAA B PB PAA BPB
P - —J — — P
| |
T | [ | [ T
P A B T P A B T
Bestellschliissel
Sammelan-  Stationen Nenn- Anschluss- BSPP- Lage der Metrische Konstr.- Messan-
schlussplatte groBe gréBe Gewinde Anschliisse Befesti- Stand schluss
gungs-
schrauben
Code Stationen Code | Messanschluss
1 1 ohne | ohne Anschluss
2 2 C Anschluss G%
3 3
4 4 L { Code | Konstr.-Stand
5 5 10 | NG06 / CETOP 03
6 6 30 | NG10/CETOP 05
7 7
8 8 Lage der
Code Anschlusse
Code NenngréBe ohne | A + B Riickseite
D2 | NG06/ CETOP 03 A | A+ B seitlich
D3 | NG10/CETOP 05
Code | Anschlussgré3e
CETOP 03
3 A+B=G%"
P+T=G%"
CETOP 05
Fettdruck = 4 | A+B=GR
. . P=G %"
kurze Lieferzeit T=G1"

Technische Daten

Lochbild DIN 24340, Form A, CETOP, ISO
Einbaulage beliebig (Ventilachse vorzugsweise waagerecht)
Betriebsdruck [bar] | max. 350

MSP DE.indd CM 08.12.14

12-12

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Sammelanschlussplatten

Abmessungen Serie MSP
MSP*D23 B910*
- L1 -
G1/2
0 6;; 8}5 135 1£5 225 2&5 ?QS 3&5 - 44 E
- ) ( | I \
N —1 ~ NG 2l o |
D dt| @@u"
I = h© e, © o |, @ Ao e [[e o [ 6 e | e o, (L A T )
o Y /pe @ ) ) b © b © = b e>/ - o
© - S‘@@T @@@T @@@T @@@T @@@T @@@T @@@T QQ\\ ? 0 © Y
& @ ® & & & & — | ——
—/ B o® © B o © B o © B o © BoO © B o & B O © B (— LN Pl
| ) \ &
a2/ =N mexi2
A A - ‘ , , , —
A &/ PA 77PA 77PA 77PA 77PA 77PA 77PA B
o o | | | | | | |
°l @ G1/4 (nur MSP*D23B910C)
vy
-8 L2 - _4x M8X13
© O
f © 1
B B B B B B B B
[
© o
) ) ( ( ) ) Py [{e]
®), ©, ©, ©, @, ®, ©, @t
Y o o ©®
© |
Lo 35 85| 13| 185  235]  285] 335 385
G3/8
92{} /\\ \ \ \ \ \ \ \
) -@)-_  (@)- -(@®@)-_  -(@®)-_  -©®@)-_  -(@)-_ —(@-
> pB PB PB PB PB PB PB A PB
G1/4 (nur MSP*D23B910C)
. . L1 L2 Anschluss Gewicht
Bestellcode NenngréBe | Stationen [mm] [mm] PT AB Messanschluss kg]
MSP1 D23 B910* 1 70 54 2,1(2,1)
MSP2 D23 B910* 2 120 104 3,7 (3,7)
MSP3 D23 B910* 3 170 154 5,4 (5,3)
MSP4 D23 B910* NG0B 4 220 204 . GY 6,9 (6,9)
« | ceTopo3 G G% (nur
MSP5 D23 B910 5 270 254 MSP*D23B910C) 8,6 (8,4)
MSP6 D23 B910* 6 320 304 10,3 (10,1)
MSP7 D23 B910* 7 370 354 11,9 (11,7)
MSP8 D23 B910* 8 420 404 13,5 (13,4)
* (') nur MSP*D23B910C
MSP DE.indd CM 08.12.14
12-13 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Sammelanschlussplatten
Abmessungen Serie MSP

MSP*D23 BA910

- L1 -—
o 35 85 135 185 235 285 335 385
b o o o o o o o © o o o o o o =
S ! A€) AE) AE) A€) AE) AE) A€) AE) ! )
P
SR B 01 o oo o ooT o oeT B oot b oor b oer b b 6|8
= 19 o O o O o O o O o O o O o O 1R
P Beo ©6 B o ¢ B o ©¢ B o © B o ©6 B o © B o © B P
Y =1
6| | < L3 .
u o G1/2 <35,
A @ B
= A
E <
[To]
Y <\=§<A 2
0 385
o G3/8
1o Q]
3 |e ® 4x M8X13
Y
© D 1]
A
= 8 - L2 -
. . L1 L2 L3 Anschluss Mess- Gewicht
Bestellcode NenngréBe | Stationen [mm] [mm] [mm] PT AB anschluss [kg]
MSP1 D23 BA910 1 70 54 58 2,0
MSP2 D23 BA910 2 120 104 108 BY5
MSP3 D23 BA910 3 170 154 158 5,0
MSP4 D23 BA910 NGO06 4 220 204 208 G G o 6,6
MSP5 D23 BA910 CETOP 03 5 270 254 258 2 : 8,1
MSP6 D23 BA910 6 320 304 308 9,6
MSP7 D23 BA910 7 370 354 358 11,2
MSP8 D23 BA910 8 420 404 408 12,7

MSP DE.indd CM 08.12.14

12-14 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Sammelanschlussplatten

Abmessungen Serie MSP
MSP*D23 BA910C
— L1 -—
G1/2
35 85 135 185 235 285 335 385 ~alie
0 - -— - T - - — - 71 =9<
! / Al
- o o | © o o o o o | o o o o o o® = o2
{ Tl A A A A A A A A T \ & *“T
Y ) ) o © ) ) o © b © p O I T =
3 D OT o SHT o HT o OT o H6T b 67T o o7 b b o N
[O] o O o O o O o O o O o O o O 0 P
P/ B © B o ©¢ B o © B o © B o © Bo © B o o© B {|P [N (@ —
J 1
' ! J) &
G 1/2 45\ M8x12
A
A
D
e} N~
’ ©
Y &y
\
G3/8
—1© Q]
™ 4x M8X13
N
a—lo o
| 18l < L2 -
0 40 90 140 190 240 290 340 390
| .
PB PB PB PB PB PB PB PB | & |
| | | | | | | ©
| | | | | | | |
Y
—((@))- —((@)- —((@®))- —((@))- —((@)- —((@®))- —(@®)- —
@ A C A QPA QPA @PA @PA QPA PA@
0 25 75 125 175 225 275 325 375 k
= = = = = = = = G1/4
" . L1 L2 Anschluss Gewicht
Bestellcod N Be | Stat M hi
estelicode enngrobe ationen [mm] [mm] P,T A,B essanschiuss [kg]
MSP1 D23 BA910C 1 70 54 3,4
MSP2 D23 BA910C 2 120 104 5,8
MSP3 D23 BA910C 3 170 154 8,4
MSP4 D23 BA910C NGO6 4 220 204 10,6
G G¥% G
MSP5 D23 BA910C | CETOP 03 5 270 254 2 : ) 13,0
MSP6 D23 BA910C 6 320 304 15,7
MSP7 D23 BA910C 7 370 354 18,2
MSP8 D23 BA910C 8 420 404 20,6
MSP DE.indd CM 08.12.14
12-15 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Sammelanschlussplatten

Abmessungen Serie MSP
MSP*D34 B930*
0| 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
Y
L 9 A
T T T T T T T T o
© 3 e@OA ° e@@A ° e@@A ° e@@A ° e@@A ° e@@A ° e@@A ° e@@A ° ), T A%v
=1 |
- P P P P P P P P
0" %7 0% %" %7 %" %" o° )
V © B o o B o © B o e B o e B o e B o e B o e B o
39
A G3/4] |l 83
| | | | | | | |
2 © ©. ©., © © © ©. -@:
= m_“ QPA PA PA PA PA PA PA i\ PA
S G1/4 (nur MSP*D34B930C)
|
o 40 120 200 280 360 440 520 600
= = = = = = = = 4x M12X22
B B B B B B B
e © © © © © © ©8
B A
© A A A A A A A =)
O © © @ © © © Q5+
4 @l & v
A1 12| | L2 - )
A G1/2
)]
Ty =
© © © © © © -© -
E I PB  PB  PB I PB  PB I PB T PB PBT\/|p
\ G1/4 (nur MSP*D34B930C)
.. . L1 L2 Anschluss Gewicht
Bestellcode NenngréBe | Stationen [mm] [mm] P T AB Messanschluss [kg]
MSP1 D34 B930* 1 80 56 5,2 (5,1)
MSP2 D34 B930* 2 160 136 10,7 (10,6)
MSP3 D34 B930* 3 240 216 16,2 (16,2)
MSP4 D34 B930* NG10 4 320 296 GY 21,6 (21,6)
G% G1 G2 (nur
MSP5 D34 B930* CETOP 05 5 400 376 MSP*D34Bo30C) | 27:2 (27.2)
MSP6 D34 B930* 6 480 456 32,5 (32,5)
MSP7 D34 B930* 7 560 536 38,0 (38,0)
MSP8 D34 B930* 8 640 616 43,7 (43,7)
* () nur MSP*D34B930C
MSP DE.indd CM 08.12.14
12-16 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Sammelanschlussplatten

Abmessungen Serie MSP
MSP*D34 BA930
- L1 -
ol 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
|
b T T T T T T T T ] !
T
o 3 A® °D[A® °D[a® °D[a® °D[a° °D[,° °O[,° °9 T $T g
=] Y e(DP O@P @@P @@P G@P GJ@ GJ@P AD v
Pl © o V) V) V) V) V) Op|| P
Y B ¢ ©B ¢ ©B ¢ B ¢ B ¢ o B ¢ ¢ B o o8B ~“/p
49 |
G3/4 <97,
A
[Ye]
e
Y
1@ Q]
© 4x M12X22
Jlo o
b2l | L2 .
G1/2
0. 40 120 200 280 360 440 520 600
|
I /7
w A [B @ B @ B @ B @ B @ B @ B @ B
[ce]
) O O O O O O DO
A A A A A A A A
. . L1 L2 Anschluss Gewicht
Bestellcode NenngréBe | Stationen [mm] [mm] p T AB Messanschluss kg]
MSP1 D34 BA930 1 80 56 5,1
MSP2 D34 BA930 2 160 136 10,6
MSP3 D34 BA930 3 240 216 16,0
MSP4 D34 BA930 NG10 4 320 296 21,5
G¥% G1 GV —
MSP5 D34 BA930 | CETOP 05 5 400 376 N ’ 26,9
MSP6 D34 BA930 6 480 456 32,5
MSP7 D34 BA930 7 560 536 37,7
MSP8 D34 BA930 8 640 616 43,4
MSP DE.indd CM 08.12.14
12-17 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Sammelanschlussplatten
Abmessungen Serie MSP

MSP*D34 BA930C
L1

ol 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
1
1A = . @ A&
© 3 ] A% °DIa® °D|a° °Da® DA °D[A° °O[a° ©°O T $T R
8 Vor  Ogp  gp  Ogp oo Ogo Gy, a0 I
Pl ® O} [0} (O] [} O} [} Opl| P
v B o © B o © B o © B o © B o ¢ B o © B o ® B 1P
Q.
G3/4 <28,
0 40 120 200 280 360 440 520 600
A
o @PA @P C? PA C?) PA @P @P @PA < PA
9 g | | | | | | | | ﬂ
Y V%%@PB @y @y @y @y @ @ 7@?
014 94 174 254 334 414 494 574
° &
© 4x M12X22
o
ﬂg L2
G1/2

o

85
_25
WR\ o A
© O
vs]

—©

. . L1 L2 Anschluss Gewicht

Bestellcode NenngréBe | Stationen [mm] [mm] P T AB Messanschluss [kg]
MSP1 D34 BA930C 1 80 56 5,1
MSP2 D34 BA930C 2 160 136 10,4
MSP3 D34 BA930C 3 240 216 15,8
MSP4 D34 BA930C NG10 4 320 296 21,2
MSP5 D34 BA930C CETOP 05 5 400 376 % a1 G e 26,5
MSP6 D34 BA930C 6 480 456 3159
MSP7 D34 BA930C 7 560 536 37,2
MSP8 D34 BA930C 8 640 616 42,6

MSP DE.indd CM 08.12.14

12-18 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Symbole Abdeck-, Zwischen-, Adapterplatten
Symbol Typ GréBe Héhe

CETOP 03/ NG06
P A B T —Ventilseite

‘ ‘ PADA 1007-AA-BB NG10-NG06 25
P A B T ’~—Plattenseite
CETOP 05/NG10
CETOP 03/ NG06
P A B T ,—Ventilseite

‘ ‘ PADA 1007/A-B/B-A NG10-NG06 25

P A B T ™~—Plattenseite
CETOP 05/NG10

P A‘ B ‘T v— Ventilseite

P T .
G1/4 0—(%G1/4 H06-1044 NGO06 30

P A B T ’— Plattenseite

v— Ventilseite

B
%G1/4 H06-1039 NGO06 30

A B T '~ Plattenseite

v— Ventilseite

P
o /8%— ‘ H06-504 NGO06 30
LT
P
P

A B T ’— Plattenseite

A‘ B ‘T v— Ventilseite

.
‘ —+G3 o H06-711 NGO6 30

: : T :
=) A B T 7— Plattenseite

E A‘ B ‘T v— Ventilseite

‘ HO06-1274 NGO06 30
P A B T /— Plattenseite
P A ) B ‘T v— Ventilseite
V P A B T /— Plattenseite
HO06-1040 NGO06 30
P A ) B ‘T v— Ventilseite
TP A B T Plattenseite

Fettdruck =
kurze Lieferzeit

symbole12.indd CM 27.02.13

12-19 Parker Hannifin Corporation
m Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Symbole Abdeck-, Zwischen-, Adapterplatten
Symbol Typ GréBe Hoéhe
E A ) B ‘T v— Ventilseite
‘ ‘ H06DO-1291 NGO6 10
p B T — Plattenseite
P A ) B ‘T v— Ventilseite
A
‘ 7 CETOP 03/ NGO
P A B T ’"“—Plattenseite
HO6DU-814 NGO06 71,3
P A . B ‘T v— Ventilseite
S
CETOP 03/ NG06A
V P A B T ’"“—Plattenseite
P A Ventilseite
A B
G3/8 G3/8 CS06040N NG06 40,3
P A ) B 'T Plattenseite
Alle Anschliisse verschlieBbar, bzw. mit Disen ausristbar (1/16NPT)
CS06082N NGO06 40,3

P A ' B T Plattenseite
Alle Anschliisse verschlieBbar, bzw. mit Diisen ausristbar (1/16NPT)

Plattenseite

‘ ‘ CS06080N NGO6 40,3
P A B T

Alle Anschliisse verschlieBbar, bzw. mit Disen ausristbar (1/16NPT)

‘ ‘ C071D NG06 26,3
| l__| | D51D ,

=) A B T " Plattenseite

‘ ‘ D51VP071C NGO6 26,3
D51VP101D NG10 26,9

: : T :
P A B T /— Plattenseite

Fettdruck =
kurze Lieferzeit

symbole12.indd CM 27.02.13

12-20 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Adapterplatten
Serien PADA

Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Adapterplatte PADA 1007-AA-BB, CETOP 05/03, NenngréBe NG10 auf NG06

a0

1]

A P
& O
Q I, O B A
O 2x M8
[{e]
Sl e @/ v T ‘ @@T
o 4? P < Q ==
4| O SEER 3 &
27,75 17 21 54
96 25
Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
(CETOP 03/ NG0g
T ,— Ventilseite PADA1007-AA-BB
4x M06x25
CETOP 03/05 BK 408 13,2 Nm +15 %
(O-Ringe im Lieferumfang ISO 4762-12.9
PeerBposingio e enthalten)

Adapterplatte PADA 1007/A-B/B-A, CETOP 05/03, NenngréBe NG10 auf NG06

ST—="n

T T
o & &
{:} 2x M8
SIS | T
A B - ‘
& 8 5 SIS A B
a\ P 0O —
41 © © N ¢-
a | © - o h P
27,75 17 21 54
96 25
Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
CETOF’ 03 / NGOS
T__,—Ventilseite PADA1007/A-B/B-A
CETOP 03/05 4x M06x25
BK 408 13,2 Nm =15 %
(O-Ringe im Lieferumfang ISO 4762-12.9
T "~ Plattenseite enthalten)
CETOP 05 / NG10

PADA DE.indd CM 08.12.14

o

Parker Hannifin Corporation

12-21 b
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Zwischenplatten

Serie HO6

Zwischenplatte H06-1044, CETOP 03 / NG06

o I b o N @
Arl\@@B B@@@A
o 9 o o @ o
45
90

Symbol

Bestellnummer

' v— Ventilseite

P A B T
P T
G1/4 G1/4

P A B

T "~ Plattenseite

H06-1044
CETOP 03

(O-Ringe im Lieferumfang
enthalten)

Zwischenplatte H06-1039, CETOP 03 / NG06

o o D
e
153 15}

© @T @
A B
g O ©
8 S & 5>
p O
15 37,5
30 70
Symbol Bestellnummer
T Ventilseite H06-1039
B CETOP 03
G1/4
(O-Ringe im Lieferumfang
B T " Plattenseite enthalten)

HO06 DE.indd CM 08.12.14

@

12-22

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Zwischenplatten
Serie HO6

Zwischenplatte H06-504, CETOP 03 / NG06

) H06-504 [0

B A
§ o o CXE;
Q o D
QO T © & b O
37,5
30 70
Symbol Bestellnummer

T

TT

CETOP 03

__P_A B __—Ventilseite H06-504
g
G3/8 ) ) )
T (O-Ringe im Lieferumfang
P A R

Plattenseite enthalten)

Zwischenplatte H06-711, CETOP 03 / NG06

o HO6-711

46

23

30

Symbol

Bestellnummer

T

P A B Ventilseite
T
G3/8
P T
P A B

T "~ Plattenseite

H06-711
CETOP 03

(O-Ringe im Lieferumfang
enthalten)

H06 DE.indd CM 08.12.14

—®

12-23

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Zwischenplatten
Serie HO6

Zwischenplatte H06-1274, CETOP 03 / NG06

B A
Ao o CX
% @ ©
QO T O S Y O
37,5
30 70
Symbol Bestellnummer

P A B T

M
G1/4

P A B T

' v— Ventilseite

"~ Plattenseite

H06-1274
CETOP 03

(O-Ringe im Lieferumfang
enthalten)

Zwischenplatte H06-1040, CETOP 03 / NG06

Durch Drehen der Einbaulage des Ventils 180° um die
Achse A-B wird eine Funktions&nderung erreicht.

0]

O@ H06-1040

B AT
-Ringplatte—~~

O@ H06-1040

G| PA

-Ringplatte—~

€B$T€9

A B
@ > &
Q D
S T O
37,5
30 70
Symbol Bestellnummer

P A B T

Exgl

B T
B

—+ 2
nl

T

R

P A B T "—

' v— Ventilseite

Plattenseite

' — Ventilseite

Plattenseite

H06-1040

CETOP 03
(O-Ringe und O-Ring-Platte
Lieferumfang enthalten)

im

HO06 DE.indd CM 08.12.14

@

12-24

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Zwischenplatten
Kenndaten Serie H06

Zwischenplatte HO6DO-1291, CETOP 03 / NG06

o
o
o

&)
o

45
&
@,

@

22,5
O
=P
&
152
(©)
D

10 60

Symbol Bestellnummer
P A B
P:A[ l:
Zwischenplatte HO6DU-814, CETOP 03 / NG06

Zum Aufbau eines Stromregelventils GFG als Sekundar-
regelung (Code S) oder Priméarregelung (Code P). Durch

T Ventilseite H06DO-1291
‘ CETOP 03

(O-Ringe im Lieferumfang

"~ Plattenseite enthalten)

T

Bestellnummer

, _ et H06DU-814
Drehen der Einbaulage 180° um die Achse A-B wird eine CETOP 03
Funktionsanderung erreicht. Bei Verwendung als Sekun-  |(0-Ringe und O-Ring-Platte im
darregelung max. zuldssigen Tankdruck des Wegeven- Lieferumfang enthalten)

tils beachten.

el [[&]
Sekundar
Code S N P A, 'L TI Valve side
A
‘ B CETOP 03/ NGO06
O-Ringplatte
P A B T ~~—Manifold side
A—|{fy—B
@ 0 ’ o Code P %P A, 'L TI Valve side
.
CETOP 03/ NGO06 ‘
Primar A
P A B T "~ Manifold side
O-Ringplatte
G} Q}T G} $ G} @T $
o
0 o | ¥ © 9 © o7 || D
< A G} B A B < B @ A
o O P & o |© TaS p &
61,5 -

70 1,3 95 56.5 g

H06 DE.indd CM 08.12.14

12-25 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Zwischenplatten

Kenndaten Serie CS06
Zwischenplatte CS06040N, CETOP 03 / NG06
2 w
| |
! 1/16” NPT
® g © Co°
A
ol = @ B B A
<| @) A@ @
g o g ©)
& ~ D P 69 & G} P Q}
20 16,5 20
76

Alle Anschliisse verschlieBbar bzw. mit Disen ausristbar (/16 NPT).
Disen Kits siehe "Zubehdr" in Kapitel 8.

Symbol Bestellnummer
P A B T Ventilseite CS06040N
A + T % B CETOP 03
G Go8 (O-Ringe und O-Ring-Platte im
P A B T Plattenseite Lieferumfang enthalten)
Abdeckplatte CS06082N, CETOP 03 / NG06
R © CS06082N ©
| |

“’J 1/16” NPT

D
o
®
(&
o

45
31
D
$ 93]
@@
&

1,3 16,5 Q5,5
76 =@

Alle Anschllsse verschlieBbar bzw. mit Diisen ausristbar (/16 NPT).

Duisen Kits siehe "Zubehdr" in Kapitel 8.

Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
- CS06082N
‘ CETOP 03
BK 300 4x M5x50 7,6 Nm +15 %
) (O-Ringe und O-Ring-Platte im
P A B T Plattenseite Lieferumfang enthalten)

CS06 DE.indd CM 08.12.14

12-26 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Zwischenplatten
Kenndaten Serie CS06

Abdeckplatte CS06080N, CETOP 03 / NG06

B
2 o _CS06080N o
( i | i i | i
T 1
Gy 1/16” NPT

©
o
o
&)
o

45
31
©)

152
©
152

Fan)
N

- O
16,5 o g

Alle Anschlisse verschlieBbar bzw. mit Disen ausristbar (/16 NPT).
Disen Kits siehe "Zubehor" in Kapitel 8.

Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment

CS06080N

‘ CETOP 03
BK 300 4x M5x50 7,6 Nm +15 %
(O-Ringe und O-Ring-Platte im
B T

P A Plattenseite Lieferumfang enthalten)

CS06 DE.indd CM 08.12.14

12-27 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Abdeckplatten
Kenndaten Serie D51*
Abdeckplatte D51DC071D, CETOP 03 / NG06
T T—T1
O-Ringplatte o -
r )
© ol
- -
2l 5 B A
ol
el i oeD o
o - N v
9,8 40,5 1,3 17
60 25
Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
- D51DCO071D
‘ —\ ‘ CETOP 03 M5x25
BK 399 7,6 Nm +15 %
7,t7 (O-Ringe und O-Ring-Platte im ISO 4762-12.9
P A B T Plattenseite Lieferumfang enthalten)
Abdeckplatte D51VP071C, CETOP 03 / NG06
L
O-Ringplatte = — -
A

1 Y
I T - .
I @ @‘ Q O
A
? s < - -
[T
Q
ONNG! g oo o
g : S |90 O
Y o N I A N Ny
725 40,5 - 1,3_ 17
Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
- T T D51VP071C
CETOP 03 M5x25
BK 399 7,6 Nm +15 %
T_T . 1 T . (O-Ringe und O-Ring-Platte im 1ISO 4762-12.9
P A B T Plattenseite Lieferumfang enthalten)
D51 DE.indd CM 08.12.14
12-28 Parker Hannifin Corporation
m Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten

Abdeckplatten
Serie D51*

Abdeckplatte D51VP101D, CETOP 05/ NG10

O-Ringplatte

71
46

4@ ©

7,1

SIS

©

©

o

Y

O

D),

ey M
175 | 54 o 1,25 || 16,1
. 8o o s [==RIE)
Symbol Bestellnummer Kit Schrauben Anzugsmoment
- D51VP101D
CETOP 05 4x M6x25
BK 408 13,2 Nm =15 %
T_T T T _ (O-Ringe und O-Ring-Platte im 1ISO 4762-12.9
P A B T Plattenseite Lieferumfang enthalten)

D51 DE.indd CM 08.12.14

12-29

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Cartridge Blocke
Kenndaten / Bestellschliissel Serie CB

Cartridge Blocke der Serie CB sind Gehé&use fur 2/2-We-
ge-Einbauventile. Sie werden eingesetzt, um Schaltun-
gen mit einem Ventil ohne die Konstruktion eines spezi-
ellen Steuerblocks zu realisieren.

Durch die Wahl der Lage der Deckeleinheit kbnnen X und
Y wahlweise mit A oder B verbunden werden.

Mit dem umfangreichen Parker Cartridge Programm las-
sen sich so Lésungen fir alle Anforderungen in der Hy-

@ +®@ wahlweise mit Stbpfen

draulik realisieren. oder Dise.
Merkmale
¢ Flansche nach SAE61 oder SAE62 bzw. CETOP Qua- X oderY X oder Y

dratflansche 20,

1

e 2 Optionen flr Steuerdlzufluss und -abfluss

® 2

.
e 7 NenngréBen ]
O = Duise/Stopfen
D = Anschluss
Bestellschliissel
Cartridge NenngréoBe Funktion Block fiir Flansch- Konstr.- ohne
Block 1 Cartridge groBe stand Montage
Code | NenngréBBe Code | GroBe Flansch
016 NG16 34 016 1" SAE61
025 NG25 35 025 1 %" SAE61
032 NG32 36 032 12" SAE61
040 NG40 38 040 2" SAE61
050 NG50 310 050 2 12" SAE61
063 NG63 312 063 3" SAE61
080 NG80 64 016 1" SAE62

65 025 1 %" SAE62

66 032 11" SAE62

68 | 040/050 2" SAE62

70 063 3 72" PN400

80 080 4" PN400
Technische Daten
Anschlussbild ISO 7368-B*-*-2-A/B
Einbaulage beliebig
Max. Betriebsdruck [bar] | 138 bis 420 (abhangig von pmax der Flansche)
Flansche SAE61 (3000 PSI Serie), SAE62 (6000 PSI Serie) ISO 6162,
CETOP-Quadratflansche (400 bar Serie)

CB DE.indd CM 08.12.14

12-30 Parker Hannifin Corporation
m Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE

Cartridge Blocke

Abmessungen Serie CB
: 1@
A w
yary
&) O
o ) <
yary
O T 9
il
T
B H
. [ R
NG16 bis NG63 4) 2) .
m1° — I
] AV e _ =/ x
- © )
| . |a \J . o
- I
I : _
e} : I o %
| V | A
M1 | O |
I AT T N (@) o O
© o N\
! | \
P N 1) 3) 's) \ M2
1) Fixierstift far . Bestellschliissel M1 M2 R S
) X verbunden mit [B] und|[Z], Deckel um 180° drehbar [CB 016 A13410W | M8x16 | M10x20 | 26,2 | 52,4
Y verbunden mit[A] und[1] NG80O CBO16A16410W | M8x16 | M12x19 | 27,8 | 57,2
o) Fixiorstift fir 1 CB025A13510W | M10x18 | M10x20 | 30,2 | 58,7
) " verbunden mit (A und[1].9) L= CB025A16510W | M10x18 | M14x22 | 31,8 | 66,6
¥ verbunden mit 8] und[2] W@g\ CB032A13610W | M16x30 | M12x24 | 357 | 69,9
verbunde s T 2) CB032A16610W | M16x30 | M16x32 | 365 | 79,3
3) Fixierstift flr {? \ CBO040A13810W | M16x30 | M12x24 | 42,9 | 77,8
Druckfunktionen L R CBO040A16810W | M16x30 | M20x40 | 445 | 96,8
4) XoderY, DiJse/Stopfen@ \ . 47 CBO050A131010W | M16 x 30 M12x24 50,8 88,9
(verbunden mit und) ﬁ / / CBO050A16810W M16 x 30 M20x40 44,5 96,8
i TN e . CB063A131210W | M16x30 | M16x30 | 61,9 | 106,4
5) XoderY, Dise/Stopfen ) " 5) CB063A17010W | M16x30 | M20x33 | 1025 | 1025
(verbunden mit [B] und[2]) CBO8OA18010W | M16x30 | M24x50 | 1132 | 113.2
1 Q
o _ g —_
S5 850 2
== ) T =
Bestellschliissel (8| A (B |C |D|E|G|H |1 |K|L|N|O|P|Q ‘“Iz"‘s::;“ SE|5E 5
] S
» 2 :IE‘ 0@ =
< _Gh Q
g% 5 |8
CBO16A13410W | 350 [105| 80 | 105 [38,5| 34 |385| 45 | 13 [13,5(755| 10 | 10 | 85 | 85 | 1"SAE61 |Gi/4| M5 | 6
CBO016A16410W | 420 [105| 80 | 105 [38,5| 34 |38,5| 45 | 13 [13,5|755| 10 | 10 | 85 | 85 | 1"SAE62 |Gi/4| M5 | 6
CB025A13510W |280 125|100 |125| 50 | 43 | 50 | 55 | 15 | 17 |94,5| 10 | 10 [105|105| 1-%4" SAE61 |G1/4| M6 | 11
CB025A16510W |420 [ 125|100 | 125 | 50 | 43 | 50 | 55 | 15 | 17 [94,5| 10 | 10 [105|105| 1-%4" SAE62 |G1/4| M6 | 11
CB032A13610W |210 [ 125|125 | 145 [72,5| 51 |72,5| 55 | 15 |31,5|125| 15 | 15 | 95 |115| 1-12" SAE61 |G1/4| M6 | 16
CBO032A16610W |420 125|125 | 145 [72,5| 51 |72,5| 55 | 15 |31,5|125| 15 | 15 | 95 |115| 1-12" SAE62 |G1/4| M6 | 16
CBO40A13810W |210 [145| 145|170 | 85 | 65 | 85 | 70 | 20 | 35 | 150 | 15 | 15 |115|140| 2" SAE61 |G3/8| M8 | 25
CBO040A16810W |420 [145| 145|170 | 85 | 65 | 85 | 70 | 20 | 35 | 150 | 15 | 15 [115(|140| 2'SAE62 |G3/8| M8 | 25
CBO50A131010W | 172 [ 155 | 155|190 | 95 | 70 | 95 | 70 | 20 | 37 | 170 | 15 | 15 |125|160| 2-%" SAE61 |G3/8| M8 | 32
CBO050A16810W |420 155 | 155|190 | 95 | 70 | 95 | 70 | 20 | 37 | 170 | 15 | 15 [125(|160| 2'SAE62 |G3/8| M8 | 32
CBO063A131210W| 138 [ 192 | 192 | 240 | 120 |86,5| 120 [86,5| 20 | 45 | 220 | 15 | 15 |165|210| 3" SAE61 |G3/8| M8 | 63
CBO063A17010W | 400 | 192 | 192 | 240 | 120 |86,5| 120 [86,5| 20 | 45 | 220 | 15 | 15 [162|210| 3-%" PN 400 |G3/8| M8 | 63
CBO0B0OA18010W | 400 270|270 | 270 | 135|120 | 135 [ 120 | 20 | 35 | 250 | 15 | 15 |240|240| 4“PN 400 |G3/8| M8 |139
Cartridge Blécke werden mit einem Dulsen- und Stopfensatz geliefert.
CB DE.indd CM 08.12.14
12-31 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Einleitung

Platten fur Riickspeise- und Hybridfunktion

Die Anschlussplatten und Zwischenplatten A10 bzw. H10
(kurz: Platten) ermdglichen den Aufbau von Energiespar-
schaltungen in Verbindung mit Differentialzylindern und
folgenden Wegeventilen in NenngréBe 10:

D3DWR* D3FBR* D31FBR*
D31NWR* D3FPR* D31FCR*

D31FPR*
Merkmale

¢ Die Platten werden in Kombination mit den oben ge-
nannten Ventilen eingesetzt. Siehe dazu auch Kapitel
2 (Serie D31NWR) und Kapitel 3 (Serien D3FB, D3FP,
D31FB, D31FC und D31FP)

¢ Der Anschluss T1 dient als alleiniger Tankanschluss.
Der Anschluss T2 ist durch Fehlen der Tankbrticke vom
Anschluss T1 getrennt und wird zur Rickspeisung in
Anschluss A genutzt

* Alternativ kann das Schaltungskonzept der Platten im
Steuerblock integriert werden

Ruckspeisefunktion

Beispiel D31FBR31

X

H10-1662 M~
(Zwischenplatte)
A10-1664 |!
(Anschlussplatte) ‘

Ll
Hybridfunktion
Beispiel D31FBR31 -
a 0 b)(
! olrrrlnt
A P
o S E—
X Al BT T Y
H10-1666L [ ' ) ) i
(Zwischenplatte) | O |
A10-1665L | ! ’ﬁ]ﬂm ;
(Anschlussplatte) ¥ . . N
X P A B T Y

NG10 Gehé&use ohne Tankbriicke — Beispiel D31FPR
Anschluss T2 wird zur Ruckspeisung genutzt.

Intro DE.indd CM 08.12.14

12-32

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Technische Daten

Platten fur Riickspeise- und Hybridfunktion

Druckmedium
Druckmediumtemperatur
Viskositat zuldssig

[°C]
[cSt] / [mm?/s]

Allgemein
Betatigung Magnet (nur A10-1665L und H10-1666L)
NenngréBe DIN NG10/ CETOP 05
Anschlussbild DIN 24340 A10/1SO 4401 / CETOP RP 121-H / NFPA D05
Einbaulage beliebig, vorzugsweise waagerecht
Umgebungstemperatur [°C]|-25...+60, -20...+60 (D*FBR), -20...+50 (D*FPR)
MTTF-Wert [Jahre] | 150
A10-1664 A10-1665L H10-1662 H10-1666L
Gewicht [kal 11,9 14,4 2,8 4,9
Hydraulisch
Max. Betriebsdruck [bar] | 350

Hydraulikél nach DIN 51524
-20...+70 (NBR: -25...+70), -20...4+60 (NBR: -25...+60) (D*FBR*, D*FPR*, D31FCR*)
2,8...400 (20...400 D*FBR, D*FPR)

Anschlussarten
Min. Anschlussleitung
Max. Leitungslénge

[mm2]
[m]

Viskositat empfohlen [cSt] / [mm?/s] | 30...80
Zuléssiger Verschmutzungsgrad 1ISO 4406 (1999); 18/16/13
A10* H10*
Max. Volumenstrom [I/min] 150 250
Ruckspeisung B-A [I/min] | siehe Durchflusskennlinien
Ruckspeisung B-T [I/min] 75 75
Elektrisch (Hybridoption)
Einschaltdauer 100%
Schutzart IP 65 nach EN 60529 (mit korrekt montierter Leitungsdose)
Betriebsspannung [V]|24
Toleranz Betriebsspannung [%] | £10
Stromaufnahme [A]] 1,21
Leistungsaufnahme [W] |29

Stecker nach EN 175301-803
3 x 1,5 empfohlen
50 empfohlen

Bitte beachten Sie, dass bei elektrischen Anschliissen der Schutzleiteranschluss (PE 1) den Vorschriften entsprechend verdrahtet wird.

Rickspeisefunktion

Hybridfunktion

Q Pumpe |
< QeRiickspeisung
3

Energiesparende A-Ruckspeisung und schaltbare Hybridversion fir NG10 Ventile

Intro DE.indd CM 08.12.14

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group

12-33




Katalog HY11-3500/DE
Abmessungen

Anschlussplatten
Serie A10

Anschlussplatte A10-1664, Lochbild nach DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10
far A-Ruckspeisefunktion

75

O

@
2,
GP_ w
=
(e}
x
N

87

R ™
o muNNERNZL
e “
| — ' = [— i —— m— | e—
35 10 ¥ 28
71 336 70

95 110
| 120

i

86
75

| M8 x 14
| |Loo

15

Ji

=

Symbol Bestellnummer Anschluss
X P A BT T TVennlsene
A T=G1
’ = 4
J CETOP 05 XY = G
X P ABT

A10 DE.indd CM 08.12.14

12-34

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Anschlussplatten
Abmessungen Serie A10

Anschlussplatte A10-1665L, Lochbild nach DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10
fur Hybridfunktion

[Te]
N
drehbar
b,
P ol e
&9 8°
_ ] 2l
v dfd}l B Méx12 B
. ry Q &
) RESHO
0| B
‘F 3
r ™
o !
— I —T1 1 1l N | [ =
i Nt = !
— ]
-I_'____|I- I.'___l
cor: LI
L] L]
35 10 28
71 33,6, 70
110 110
6,5 120
|
I
i 0
N
S
Il | x@&—
i Q\M8x14
| |l oo 45 |
I lots —1©®
Symbol Bestellnummer Anschluss OO Kit

B, T TZ Yr Ventilseite

XPA .
| ] ! A T=Gl
| i Ié1EoT (1)(;5(5); B.P = G% NBR: SK-A10-1665
s | X,Y =Gl

X P A

BT Y

A10 DE.indd CM 08.12.14

12-35 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Zwischenplatten
Kennlinien / Abmessungen Serie H10

Zwischenplatte H10-1662, Lochbild nach DIN 24340-A10, CETOP 05/ NG10 fiir A-Riickspeisefunktion
p/Q Kennlinien

—=20 T
5% /P-A,
=32 / B-A
Zt15
=t / P-B
L Y
X
5@ 10 4 /1{
ag / A -
=
"
/4%

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150
Volumenstrom [I/min]

gemessen mit Ventil D31FP/FE/FB/FC*, Kolben Z31 bei Sollwert 100 %.

Kennlinien fir D3W, D31NW, D3FB und D3FP auf Anfrage.

(P—

(T,;C%

m*@l
B9 %

29

&S0

. ﬂ\ﬂ

<

N

o

112 50

e

Symbol Bestellnummer Kit @ﬁ% Anzugsmoment O Kit

X PABT Y

‘ 2 1 2 y_r Ventilseite H10-1662
I Hﬂj i CETOP 05 4x M6x90 o . QK. .
] ] J J (O-Ringe im Lieferum- BK412 ISO 4762-12.9 13,2 Nm =15 % NBR: SK-H10-1662

X P A B Ty Y Plattenseite fang enthalten)

H10 DE.indd CM 09.12.14

12-36 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Zwischenplatten
Kennlinien / Abmessungen Serie H10

Zwischenplatte H10-1666L, Lochbild nach DIN 24340-A10, CETOP 05 / NG10 fiir Hybridfunktion
p/Q Kennlinien

= 20 T T T
SE B-T, P-A, A-T
o9 / B-A //
2 + 15 /
22 /|
83 y / P-B
8 _(IC) 10 /
a 3 / / //

s / /] ;,/

%4/
0

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150
Volumenstrom [I/min]

gemessen mit Ventil D31FP/FE/FB/FC*, Kolben Z31 bei Sollwert 100 %.

Kennlinien fir D3W, D31NW, D3FB und D3FP auf Anfrage.

B N
|
|
I
@
~—~

[Tn 3 [Tn
qjtjzj ‘ffIth 5; Ai
T n—-——- [n [
D LS .
[T — - 1T rr
. 4 | © Y
- T -
& e s @
" e ‘ B
Eci}d} g ;
o A
&, oo SO Lo
© (] 1 @ o) T %
[\
70 14
74
90
drehbar
ff\| : ]
S
et F @
Symbol Bestellnummer Kit @Q% Anzugsmoment O Kit

A BT Y

XPA B ) xTventilseite H10-1666L
| . CETOP 05 4x M6x110
! O-Rinae im Listorum. BK528 1SO 4762-12.9 13,2 Nm +15 % NBR: SK-H10-1666
! | ( o
XP A 7

A B T T Y"—Plattenseite fang enthalten)

H10 DE.indd CM 09.12.14

12-37 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Schraubensatze Zubehor fur Platten und Systeme

BK-Schraubensatze
Zylinderschraube nach ISO 4762-12.9

zubehoer12.indd CM 10.11.14

Bestellcode Beschreibung Bestellcode Beschreibung
BK 399 Schraubensatz M5x25 BK 416 Schraubensatz M20x70
BK 375 Schraubensatz M5x30 BK 417 Schraubensatz M20x75
BK 443 Schraubensatz M5x45 BK 527 Schraubensatz M20x80
BK 300 Schraubensatz M5x50 BK 386 Schraubensatz M20x90 6 St.
BK 380 Schraubensatz M5x60 2 St. BK 481 Schraubensatz M20x110
BK 421 Schraubensatz M5x65 BK 513 Schraubensatz M20x120
BK 400 Schraubensatz M5x70 BK 514 Schraubensatz M20x150
BK 401 Schraubensatz M5x75 BK 515 Schraubensatz M20x160
BK 402 Schraubensatz M5x80 BK 419 Schraubensatz M24x120 8 St.
BK 444 Schraubensatz M5x85 BK 534 Schraubensatz M20x90
BK 403 Schraubensatz M5x90 BK 516 Schraubensatz M24x150 8 St.
BK 468 Schraubensatz M5x95 BK 530 Schraubensatz M24x160 8 St.
BK 404 Schraubensatz M5x100 BK 418 Schraubensatz M30x100
BK 466 Schraubensatz M5x100 2 St. BK 536 Schraubensatz M30x120
BK 405 Schraubensatz M5x110 BK 509 Schraubensatz M30x130 8 St.
BK 406 Schraubensatz M5x115 BK 420 Schraubensatz M30x140 8 St.
BK 424 Schraubensatz M5x130 BK 520 Schraubensatz M30x150
BK 408 Schraubensatz M6x25 BK 518 Schraubensatz M30x160
BK 385 Schraubensatz M6x40 BK 531 Schraubensatz M30x150 8 St.
BK 310 Schraubensatz M6x55 BK 519 Schraubensatz M30x180
BK 422 Schraubensatz M6x75 Wenn nicht anders angegeben, enthélt ein Schraubensatz 4 Schrauben.
BK 412 Schraubensatz M6x90
BK 508 Schraubensatz M6x100 Gewindeléinge
BK 311 Schraubensatz M6x105 -
BK 528 Schraubensatz M6x110 Ggwm?e Mo L M10 Mil2
BK414 |Schraubensatz M8x40 Gewindelange 1,5 x @ Gewinde
BK 441 Schraubensatz M8x50
BK 533 | Schraubensatz M8x90 Hinweis
BK 538 | Schraubensatz M8x95 Der Drehmoment flr Schraubensétze und Stehbolzen-
BK 510 | Schraubensatz M8x100 satze bezieht sich auf Ventiltyp/Produkt.
BK 505 | Schraubensatz M10x35 Siehe jeweiliges Produktsegment fir detaillierte Infor-
BK 388 Schraubensatz M10x40 mationen.
BK 485 Schraubensatz M10x45
et S aiEEree JID s Anzugsmomente fiir Verschlussstopfen
BK 389 Schraubensatz M10x50 A ben +15 %)
BK 390 |Schraubensatz M10x50 6 St. (Angaben £15 %)
BK 320 Schraubensatz M10x60 4 St./ M6x55 2 St. Metrisch [Nm] BSPP [Nm] UNF [Nm]
BK 484 Schraubensatz M10x65 M10 x 1 15 1/8 15 5/16 6,9
BK 539 Schraubensatz M10x95 M12 x 1,5 25 1/4 25 3/8 6,9
BK 521 Schraubensatz M10x120 4 St./ M6x120 2 St. M14 x 1,5 25 3/8 40 7/16 25
BK 494 Schraubensatz M12x45 M18x 1,5 40 1/2 60 1/2 25
BK 391 Schraubensatz M12x50 M20 x 1,5 50 3/4 920 9/16 40
BK 486 Schraubensatz M12x70 M22 x 1,5 60 1 140 3/4 40
BK 525 Schraubensatz M12x75 M24 x 1,5 65 11/4 240 7/8 60
BK 360 Schraubensatz M12x75 6 St. M27 x 2 90 11/2 300 11/16 90
BK 532 Schraubensatz M12x90 M33 x 2 140 2 550 13/16 140
BK 504 Schraubensatz M12x100 M42 x 2 240 15/16 240
BK 522 Schraubensatz M12x140 6 St. M48 x 2 300 15/8 300
BK 460 | Schraubensatz M12x145 6 St. ) Die Anziehdrehmomente beziehen sich auf die Gegenwerkstoffe
BK 415 | Schraubensatz M16x55 Stahl, GG und GGG bei Verwendung von Schlagschraubern (mit Tor-
BK 366 | Schraubensatz M16x70 sionsstaben) und Impulsschraubern.
BK 526 Schraubensatz M16x80 Die Verschlussstopfen sind leicht gedlt in Gehause bzw. Blécke ein-
BK 511 Schraubensatz M16x90 zuschrauben.
BK 529 Schraubensatz M16x100 Bei Aluminium-Stopfen sind die oben angegebenen Drehmomente
BK 487 Schraubensatz M16x110 auf ein Drittel zu reduzieren. Bei Aluminiumblécken sind 75 % der o.
BK512 | Schraubensatz M16x150 a. Drehmomente anzuwenden.
BK 507 | Schraubensatz M18x75 Fettdruck =

kurze Lieferzeit

12-38 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Stehbolzensatze

Zubehor fur Platten und Systeme

TK-Stehbolzensatze
Stiftschrauben nach DIN 835-10.9

Bestell- . empfoh.l.ene
R Beschreibung K!emnlange
min. max.
TK 1455 | Stiftschraubensatz M5x70 56 62
TK 1482 | Stiftschraubensatz M5x80 66 72
TK 1453 | Stiftschraubensatz M5x90 76 82
TK 1484 | Stiftschraubensatz M5x100 86 92
TK 1446 | Stiftschraubensatz M5x110 96 102
TK 1473 | Stiftschraubensatz M5x120 106 112
TK 1474 | Stiftschraubensatz M5x130 112 122
TK 1405 | Stiftschraubensatz M5x140 122 132
TK 1450 | Stiftschraubensatz M5x150 132 142
TK 1409 | Stiftschraubensatz M5x160 142 152
TK 1411 | Stiftschraubensatz M5x170 152 162
TK 1454 | Stiftschraubensatz M5x180 162 172
TK 1415 | Stiftschraubensatz M5x190 172 182
TK 1416 | Stiftschraubensatz M5x200 182 192
TK 1475 | Stiftschraubensatz M5x210 192 202
TK 1407 | Stiftschraubensatz M5x220 202 212
TK 1413 | Stiftschraubensatz M5x230 212 222
TK 1434 | Stiftschraubensatz M5x240 222 232
TK 1436 | Stiftschraubensatz M5x250 232 242
TK 1438 | Stiftschraubensatz M5x260 242 252
TK 1476 | Stiftschraubensatz M5x270 252 262
TK 1485 | Stiftschraubensatz M6x80 66 71
TK 1486 | Stiftschraubensatz M6x90 76 81
TK 1487 | Stiftschraubensatz M6x100 86 91
TK 1418 | Stiftschraubensatz M6x110 96 101
TK 1488 | Stiftschraubensatz M6x120 106 111
TK 1489 | Stiftschraubensatz M6x130 112 121
TK 1490 | Stiftschraubensatz M6x140 122 131
TK 1422 | Stiftschraubensatz M6x150 132 141
TK 1491 | Stiftschraubensatz M6x160 142 151
TK 1423 | Stiftschraubensatz M6x170 152 161
TK 1492 | Stiftschraubensatz M6x180 162 171
TK 1493 | Stiftschraubensatz M6x190 172 181
TK 1427 | Stiftschraubensatz M6x200 182 191
TK 1494 | Stiftschraubensatz M6x210 192 201
TK 1428 | Stiftschraubensatz M6x220 202 211
TK 1460 | Stiftschraubensatz M6x230 212 221
TK 1495 | Stiftschraubensatz M6x240 222 231
TK 1432 | Stiftschraubensatz M6x250 232 241
TK 1496 | Stiftschraubensatz M6x260 242 251
TK 1497 | Stiftschraubensatz M6x270 252 261
Stiftschraubensatz 4 x M10x170 /
TK 1469 2 x M6x170 152 155
Stiftschraubensatz 4 x M10x190 /
TK 1478 2 ¥ M6x190 172 175
Stiftschraubensatz 4 x M10x220 /
TK 1470 2 x M6x220 202 205
Stiftschraubensatz 4 x M10x250 /
TK 1479 2 x M6x250 232 235
TK-M5 NUT Nut M5 (10 St.)
TK-M6 NUT Nut M6 (10 St.)
TK-M10 NUT Nut M10 (10 St.)

Wenn nicht anders angegeben, enthalt ein Stiftschraubensatz 4 Schrau-
ben und 4 Muttern.

zubehoer12.indd CM 10.11.14

b1>1,5d
b1 <b <20
b1 <T /S
Mutter H ] i
T |
ey
\ v
\
] d L
Zwischenplatten- ‘ Ly Lo
ventile ‘
|
\
e
Montageplatte —L
d D S H T e b b2 b3
M5 9 5 25 20 10 16 22 22
M6 10 6 25 20 12 18 24 24
M10 17 10 25 15 15 26 32 45
b" L <120 mm

b2 130 mm < L <200 mm
b3 200mm< L

Beispiel:

TK1411: M5 x 170 DIN835 =
Nennbolzenldnge L =170 mm,
Spannlénge L, =160 mm
ges. Bolzenlange L, =180 mm

Hinweis
Das Drehmoment flir Schraubensatze und Stiftschrau-
benséatze bezieht sich auf Ventiltyp/Produkt.

Siehe jeweiliges Produktsegment fiir detailierte Infor-
mationen.

Fettdruck =
kurze Lieferzeit

12-39

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten / Bestellschliissel

Manometer-Wahlventil
Serie WM

Mit dem Manometer-Wahlventil kénnen in hydraulischen
Anlagen bis 5 bzw. 10 Messstellen an ein Manometer an-
geschlossen werden. Nach Beendigung der Messung wird
das Manometer druckentlastet und ist somit gegen Besché-
digung durch Drucksté3e geschiitzt. Die Genauigkeit und die
Lebensdauer des Manometers wird betrachtlich verlangert.

Aufbau

Das Manometer-Wahlventil verfligt Uber einen arretier-
baren Kolben. Die Messstellenwahl erfolgt durch einen
markierten Drehgriff und Skalenscheibe.

Funktion

Die Wahl der Messstellen 1 bis 5 bzw. 10 erfolgt durch
Rechts- oder Linksdrehen des bis zum Anschlag heraus-
gezogenen Drehgriffes. An der Uber Drehgriffmarkierung
und Skalenscheibe vorgewéahlten Messstelle wird der
Handgriff eingedriickt und das Manometer mit dem an-
stehenden Druck beaufschlagt. Der Kolben ist in Mess-
stellung durch eine Rasterung arretiert. Nach Beendigung
der Messung soll der Handgriff wieder herausgezogen
werden, um das Manometer Uber die Leckdlleitung zu
entlasten, welche drucklos zum Tank flhrt.

Merkmale

¢ Wahlweise 5 oder 10 Messstellen
¢ Verldngerung der Lebensdauer des Manometers durch
Druckentlastung

Bestellschliissel

'\ N M10 M1
- M9 M2
. M8 M3
:m M7 M4
I M6 M5
| —

WM A
| | |
Manometer- Mess- Ausfithrung Konstr.-
Wahlventil stellen Stand
(bei Bestellung
nicht erforderlich)
C(;de Mess:tellen Fettdruck =
10 10 kurze Lieferzeit
Technische Daten
Einbaulage beliebig
Umgebungstemperatur [°C]|-20...+60
Befestigung durch Flansch hinter der Montagewand
Anschlusse G%
Betatigung von Hand
Dichtungen Fluorkarbon
Messstellenwahl durch Drehgriff
Gewicht [kg] 1,8
Hydraulisch
Max. Betriebsdruck [bar] | 315
Druckmedium Hydraulikél nach DIN 51524
Druckmediumtemperatur [°C]|-20...470
Viskositat, zulassig [cSt)/[mm?/s] | 20...400
empfohlen [cSt)/[mm?/s] | 30...80
Zulassiger Verschmutzungsgrad 1SO 4406 (1999); 18/16/13
Max. Tankdruck Le [bar] | 1,0

WM DE.indd CM 24.11.14

12-40

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Manometer-Wahlventil
Abmessungen Serie WM

WMS5A*

max. 8

——

G1/8" Adapter fur M14x1,5 lieferbar

_ / s

L
8}
[Te)
2@
o - = 9
@ | 7o)
S S5O DL 8
QY]
=©
5
a ,
— versetzt gezeichnet

68

91,5

148

WM10A*

max. 8

G1/8" Adapter fur M14x1,5 lieferbar
Me Le

L
\
@55

80

91,5 68

148

Einbauéffnung

16

68 0,1

WM DE.indd CM 24.11.14

12-41 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Druckschalter
Kenndaten / Bestellschliissel Serie PSB

Elektrohydraulische Druckschalter geben ein elektrisches
Signal, sobald der am Gerét eingestellte Druck Uber- bzw.
unterschritten wird.

Funktion

Der federbelastete Kolben ist hydraulisch gedampft.
Die Schaltdruckdifferenz ist nicht einstellbar, sondern
durch die Schalthysterese gegeben. Der erforderliche
Schaltdruck wird an einer Einstellschraube eingestellt.
Unbefugtes Verstellen kann mit einem Zylinderschloss

verhindert werden. Als elektrisches Schaltelement wird

ein Mikroschalter mit Sprungkontakt verwendet. Die drei
Anschlussklemmen erméglichen den Einsatz als Ein-,
Aus- oder Umschalter. Der elektrische Anschluss erfolgt
Uber einen 3-poligen Geratesteckerverbinder nach EN
175301-803 mit Erdanschluss und kann wahlweise mit
einem Lampeneinsatz bestlickt werden.

Achtung

Bei Gleichspannung mit induktiver Belastung ist aus Griin-
den der Lebensdauer eine Funkenldschung vorzusehen.

Merkmale

¢ Flanschanbau

¢ Schaltdruck einstellbar

* Einsatz als Offner oder SchlieBer
e SchlieBung méglich

Bestellschliissel

Druckschalter ~ Schalt- Verstellung An- Dichtung Konstr.- SchlieBung
mit manueller  druck- schluss Stand
Schaltpunktein- bereich (bei Bestellung
stellung nicht erforderlich)
Code | Schaltdruckbereich Code SchlieBung

040 3 bis 40 bar - ohne SchlieBung

Zylinderschloss

100 | 10 bis 100 bar Z | (nicht bei Skalengriff)

160 10 bis 160 bar
250 20 bis 250 bar

Code Dichtung
Code Verstellung A NBR
A | mit Innensechskant 1 FPM
S mit Skalengriff
Code Anschluss
F1 Flansch

(stirnseitig)

Rohrleitungsanschluss
(stirnseitig)

Vi

Fettdruck =
kurze Lieferzeit

PSB DE.indd CM 08.12.14

12-42 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE

Technische Daten / Leitungsdose

Druckschalter
Serie PSB

Technische Daten

Allgemein
Schaltzeichen DIN 24340
Bauart Kolbenschalter
Anschlusslochbild PSB*F1* stirnseitig flanschbar
PSB*V1* Rohrleitungsanschluss
Einbaulage beliebig
Umgebungstemperatur [°C] -20...+60
MTTF, Wert [Jahre] | 150
Gewicht [ka] 1,0
Hydraulisch
Betriebsdruck [bar] bis 315
Schaltdruckdifferenz siehe Diagramm
Schaltzeit max. 1/s
Druckmedium Hydraulikél nach DIN 51524
Druckmediumtemperatur [°C] -20...+70 (NBR: -25...+70)
Viskositat, zulassig [cSt] /[mm?/s] |20...400
empfohlen [cSt] /[mm?/s] | 30...80
Zulassiger Verschmutzungsgrad 1ISO 4406 (1999); 18/16/13
Steckerverbindung Stecker nach EN 175301-803
Schutzart IP65 nach DIN EN 60529 (mit korrekt montierter Leitungsdose)
Kontaktbelastung 5 A bei 250 VAC; 1A bei 50 VDC; 0,2 A bei 250 VDC
Leitungsdose EN 175301-803
Beschreibung Leitungsverschraubung Bestellschlissel
Leitungsdose EN 175301-803, Bauart AF, Schutzart IP 65 PG11 HR 21500157
Leitungsdose mit Leuchteinsatz, 12-230 V AC/DC, Schutzart IP 65 PG11 HR 21502321
<
Qq
=N
i
o
o
PG11=~53
[aV]
<
™
[N |
. M3
30,5
PSB DE.indd CM 08.12.14
12-43 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Druckschalter

Kennlinien / Elektrische Anschlisse Serie PSB
Schaltdruckdifferenz
PSB040 PSB100
5 60 5120
2 2
° S /|
250 2100 Pvo/,
% ¥ /
2 J 14 ] IR
E 40 xv E 80 *
x
3 V7 3 VY
o 30 ¥ o 60 ¥
2 / a /
© Py o //
20 /’ oo 40 Y/
/ /
10 '/ 20 //
J J
/ /
Vi
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 120
unterer Schaltpunkt pyy [bar] unterer Schaltpunkt pyy [bar]
PSB160 PSB250
E 180 E‘ 300
E // E /
;— 150 ) 2250 pv9 /
= Iy < ‘
3 L 3 ><* Pvu
= 120 [/ S 200 ? V7
< 17, e '/
[3} / [3}
@ 7 @ Y
8 90 7 150 7,
5 / @ %
o Pvol ¢ o /
[] // PV © //
60 7 100
/ J
// 7
/ /
30 / 50 7
/ /
// #
0 0
0 30 60 90 120 150 180 0 50 100 150 200 250 300
unterer Schaltpunkt pyy [bar] unterer Schaltpunkt pyy [bar]
Alle Kennlinien gemessen mit HLP46 bei 50 °C. X = Schaltdifferenz

Elektrische Anschliisse

YiYy
2 _3@

[ [
2 LN
1

Elektrischer Anschluss EN175301-803

PSB DE.indd CM 08.12.14

12-44 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE Druckschalter
Abmessungen Serie PSB

Typ PSB*F1*

2 Zylinderschrauben Zylinderschloss
M5 x 60, ISO 4762-12.9 ) ) z
erforderlich Druckeinstellung mit
© Innensechskant SW7
=
vy .$ X
o) — —
- o . - N\
o 3 - —_— I B \
174 2 +
- N ettt I y - —
55 52
15,5 124,5
31 159,5
L20 | 176,7
40
31
15,5
'r ] _! Lochbild T === T n
M5! }l__ 7 ! : |: — 'l;_-j
"6.8|" o Ln—m 7%5‘: & ‘ﬁiij:?iiiii%i ==
1_ 9, - | ' © N oo
- ﬁ*f e s J

Typ PSB*V1*

RN
' ' GEO6PLR1/4
1/4” BSPP
8 \\‘ 1
1PN )
ol ! oO— 7 N
(@)1 s -
LY A
05,5 ¥
15 26,5 72,6
30 197
20 - 2171 -
40
O @7 /,__-_____-_____‘\\_
M AN “‘-;3 )
3 IPATES T I S - =
E:H \ :: l ﬁ%ﬂrl n 'T-J @ -
-, ) Iy — "_,_ -|__|
R e J

PSB DE.indd CM 08.12.14
12-45 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Druckschalter
Zwischenplatten fur Druckschalter PSB Serie PSB
Technische Daten
Schaltzeichen Bestellcode NenngroBe Funktion
F'E%]ﬁ P TA'B —!!;@3- | HOG6PSB-994 06 Druckschalteranbau in A oder B oder A und B:
| JWE 7 J'J *E]L 1 M | Nicht verwendeter Anschluss wird mit Verschlussschraube
N O Y O < H10PSB-996 10 verschlossen.
!_-Eéﬂﬁ' Pl A B T’;@EJT HO6PSB-993 06 Druckschalteranbau in P (linker oder rechter Anbau mdglich).
| M’E 7 JE ['.L 1 }M | Nicht verwendeter Anschluss wird mit Verschlussschraube
R O Y N < N H10PSB-995 10 verschlossen.
Fettdruck =

kurze Lieferzeit

Abmessungen NGO06

5 40
A u,\.i 7:4—" . s A
PN ™ o s S N
o . 4l g T Y 4xoes ¢ | ¢
M6 ] SHh=EEAL) | M
9 : 5 BESe b A TP 5 1
V4 =R z [ % V4
e - —b- - Py -
| i
155 |45 4 XMS 325 _|12.7:02 45 155
31 21,5%02 4% 05,5 3 _|4XMS
30‘2:02
3301 4 x RDR 9x1,5-NB80
407510,1
Abmessungen NG10
140 50
i 0 = = =
0 N ® ‘
— irl\ — o @7 P_L — /A&
B IR o [ i i, S 2= S R
© M6 NS N N M6
om - Sle e L APRN DB e L - &
bl F - -E==4
N~ N ‘Z g (<2} T/’\\\\\%// AN //'/’\\T 7 b
¥ N N~ 5x 011 Wil &
| | o E“ | | C\ | |
| s | 4xM5
95 155 I 43 3,2*(‘*2 95 15,5
16,70.2
31 =2l 4% 06,6 31
27+0,2
37,302 5 x RDR 12,42x1,78-NB80
50,8+0.2
54%0,1
PSB DE.indd CM 08.12.14
12-46 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE

Elektronischer Druckschalter

Kenndaten Serie SCPSD
e Kompakt
¢ Robust c@u!

e Zuverlassig

e Leichte Bedienung
¢ Langzeitstabil

* Exzellente Storfestigkeit
* Metallgehduse

¢ Hohe Schutzklasse
¢ Viele Varianten

e Drehbar

¢ Analogausgang

e Passwort

e MPa, bar, PSI

MNESINGS

Der Druckschalter vereint die Funktionen eines Druck-
schalters, eines Drucksensors und eines Anzeigerates:
e Druckanzeige (Manometer)

e Schaltausgénge

¢ Analogsignal

Einfache Bedienung, kompakte Bauform und eine hohe
Zuverlassigkeit sind die wichtigsten Merkmale des Druck-
schalters. Er bietet ausgezeichnete technische Daten,
optimales Druck-Management, kombiniert mit vielfalti-
gen Montagemdglichkeiten. Er ist daher ideal fir den
dauerhaften Serien-Einsatz bei industriellen Anwendun-
gen geeignet.

Leicht zu bedienen

Die Einstellung der Parameter wird Uber die Tasten oder
Uber ein Programmiermodul vorgenommen.

Hohe Funktionalitat

Jeder Schaltausgang kann individuell eingestellt werden:
« Offner/SchlieBer

e Ein-/Ausschaltdriicke

e \erzbgerungszeiten

e Hysterese-/Fensterfunktion

e Dampfung

Durch diese komfortablen Schalterfunktionen lassen sich
intelligente Einstellungen realisieren, die mit einem me-
chanischen Schalter nicht mdglich sind. Somit kénnen
mehrere Schalter durch einen Controller ersetzt werden.

Der Analogausgang ist individuell einstellbar
e 0/4...20 mA umschaltbar

¢ Anfangsdruck einstellbar

e Enddruck einstellbar

SCPSD DE.indd CM 25.10.12

LISTED

Zuverlassig/Sicher

Der Druck wird mit einer langzeitstabilen Messzelle er-
fasst. Ein vorliegender Funktionsfehler wird signalisiert
und kann DESINA konform weiterverarbeitet werden.
Durch ein Passwort kann ein unautorisiertes Verandern
der Parameter vermieden werden.

Robust

Das Gehéause ist aus Metall und gegen Feuchtigkeit,
Schock und Vibrationen resistent. Die Elektronik ist vor
Verpolung, Uberspannungen und Kurzschluss geschitzt.

Alles im Blick

Das grof3e, beleuchtete Display ist selbst aus groBer Ent-
fernung ablesbar. Die Drucke sind in MPa, bar oder PSI
darstellbar.

Optimale Einbaumdglichkeiten

Durch die kompakte Bauform und die exzellente Stor-
festigkeit ist der SCPSD flr den Einbau unter kritischen
Bedingungen geeignet.
Mit dem richtungseinstellbaren Gehause ist die Anzeige
immer optimal ablesbar.

Universell

Fur die unterschiedlichsten Applikationen stehen zahl-
reiche Ausflihrungen zur Verfligung.

12-47

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Elektronischer Druckschalter
Geratemerkmale Serie SCPSD

* Optische Schnittstelle Beliebiger Einbau
* Anzeige der Schaltzustande o Kompakt
e 290° drehbar

Alles im Blick

e Abgeschragtes Display
¢ Digitalanzeige

e Grof3

¢ Beleuchtet

* Anzeige

e PSl/bar/Mpa

e Aktueller Druck
e Minimaler Druck
e Maximaler Druck
e Schaltpunkte

Gewinde
* |nnengewinde
¢ AuBengewinde

Leicht zu bedienen

e 3 groBe Tasten
e Anzeige der Einheit

Druckanschluss

¢ Edelstahl Rohrschelle

¢ Langzeitstabile Messzelle ¢ Sichere Montage mittels

¢ Breite Medienvertraglichkeit ¢ robuster Schelle SCSD-S27
Robust

* Metallgehduse

e Wasserdicht

* Hohe Storfestigkeit Programmiermodul

* Vibrationsfest * Einstellbar tiber

* Schockfest e ControllerWIN Software

SCPSD DE.indd CM 25.10.12

12-48 Parker Hannifin Corporation
m Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE

Elektronischer Druckschalter

Technische Daten Serie SCPSD
SCPSD 004 010 016 060 100 250 400 600
Druckbereich 1.4 -1...10 -1..16 0...60 0...100 0...250 0...400 0...600
P, (bar)
oSl e 10 20 40 120 200 500 800 1200
P hax (bar)
Berstdruck 12 25 50 550 800 1200 1700 2200
Pburst (bar)
Messelement Keramik Dunnfilm DMS
Niederdruck Hochdruck

EingangsgréBen Gehéause
Schaltzyklen > 100 Mio. Richtungseinstellbar bis zu 290°
Abtastrate >5ms Werkstoff Zink Druckguss Z 410; lackiert
Anschlussgewinde G1/4 BSPP; Folienwerkstoff Polyester

ED-Weichdichtung NBR ") Anzeiae 4-stellige 7-Segment-LED;

(DIN 3852 T2, Form X); ¢ rot; Ziffernhohe 9 mm

ED (DIN3852 T11, Form E) Schutzart IP67 DIN EN 60529;

Anzugsdrehmoment
Medien berlhrende Teile

35 Nm

Niederdruck:
Edelstahl 1.4404;
Keramik AL203; NBR

IP65 mit Geratestecker
DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN43650)

Umgebungsbedingungen

Langzeitstabilitat

+ 0,08 % FS/°K max.
+0,2 % FS/a

Hochdruck: Umgebungs-

Edelstahl 1.4404; 1.4542 temperaturbereich
Mediumtemperaturbereich -20 ...+85 °C Lagerungs- _
Gewicht ca.300 g te.mpe.raturber(?lch. ‘
AusgangsgroBen Vibrationsbestandigkeit
Genauigkeit +0,5 % FS typ.; + 1 % FS max.
Temperaturdrift +0,02 % FS/°K typ. (bei -20...+85 °C) Schockfestigkeit

-20...+85 °C

-40...+100 °C

20 g; 10...500 Hz
IEC60068-2-6 2)
50g; 11 ms
IEC60068-2-29 2

EM-Vertraglichkeit

Anschluss elektrisch

24 VDC; Schutzklasse 3
M12x1; 4-polig; 5-polig;

Wiederholgenauigkeit +0,25 % FS Stc:?raus.sent.jung EN 61000-6-3
Schaltpunktgenauigkeit +0,5 % FS typ.; + 1 % FS max. Sto”eft'gke” EN 61000-6-2
Anzeigegenauigkeit +0,5 % FS typ. + 1 Digit Ausgange

+1 % FS max. =+ 1 Digit Schaltausgénge 2 Mosfet figh side switch (PNP)
Ansprechgeschwindigkeit Kontaktfunktionen Schther/Offngr; Fenster/Hysterese;
Schaltausgang <10 ms Funktion frei einstellbar
Analogausgang <10 ms Schaltspannung Versorgungsspannung 1,5 VDC
Elektrischer Anschluss Schaltstrom max. 0,5 A pro Schalter
Versorgungsspannung 15...30 VDC nominal Kurzschlussstrom 2,4 A pro Schalter

0/4...20 mA; programmierbar;
frei skalierbar;

. Analogausgan
mit vergoldeten Kontakten gausgang RL < (Versorgungsspannung - 8 V)/
Geratestecker 20 mA (<500 Q)
DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN43650)
Kurzschlussschutz ja
Verpolungsschutz ja
Uberlastschutz ja
Stromaufnahme <100 mA
) Andere Dichtungswerkstoffe (FPM, EPDM etc.) auf Anfrage
2) Gilt nicht fiir DIN EN 175301-803 Form A (alt DIN 43650) Ausfiihrung
SCPSD DE.indd CM 25.10.12
12-49 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Anschlussbelegungen

Elektronischer Druckschalter
Serie SCPSD

SCPSD-xxx-04-x6
1 Schaltausgang;

SCPSD-xxx-04-x7
2 Schaltausgénge;

DIN EN 175301-803 Form A (alt DIN43650) M12x1; 4-polig
s 3 Ll | RN
"Wy ! -1_-:'.‘1 £ 'l,'feéI;qu %E_T K He
? ; 'Jv: i —C:)J:;j 4 z 51 'D'I-HE :-_J‘ '! !I‘m‘;’ :
SO Stout-s 2oy L, - CER T
g f 2.1 Ign L;’]"I'- Ty CWIGND - B Lelplels
wm;—-)ﬁz?————- o 7 RN | o s T
e e - 1 Ll ke
' kol T—{:Jr;j OVAGHD
WHGHD i =
SCPSD-xxx-14-x7 SCPSD-xxx-14-x5
1 Schaltausgang; 2 Schaltausgéange;
1 Analogausgang; 1 Analogausgang;
M12x1; 4-polig M12x1; 5-polig
fu s o r syt S | i
b —- Uk
b3 it e s K| v by i P
Ut — - b - '5*{::, _____________
4 3 sm.ti N I S, i T 51“5—: ek 1:
E: !-T i L, 1i. , .zi-'l' MSEME—T)——!—‘? _________ 1 |
L N 7 — " T s 1 - A - -
,' - B i !l 'l‘}'l}’ﬂ‘}- 22 Mﬂ:)-!_r%- -5"1- l't 3
ey SIGHD s )| —}tg--— &I Lela a ovionn —em S o--- L) LAzl
it s b -T' iy i - i 1“1 il
&@ ~oviono Al da e S
! I
ye = gelb gn = grin wh = weil3 gr=grau
bn = braun bk = schwarz bl = blau
. Anzeigeauflosung Kleinster GroBter Kleinste einstellbare
Mesf;’;;e'Ch Schrittweite Riickschaltwert Schaltwert Differenz zwischen
(bar) RSP SP SP und RSP (SP-RSP)
1.4 0,01 -1 4 0,08
-1...10 0,01 -1 10 0,05
-1...16 0,01 -1 16 0,09
0...60 0,1 0 60 0,3
0...100 0,1 0 100 0,6
0...250 1 0 250 2
0...400 1 0 400 3
0...600 1 0 600 3
Hinweis zur Auswahl des Druckbereiches
Bei Druckschaltern sind folgende Parameter relevant:
e Systemdruck
e der zu schaltende Druckwert
Da ein 400 bar Druckschalter die gleiche Auflésung
(1 bar) aufweist wie ein 600 bar Druckschalter (auch 1
bar), kann selbst bei einem kleineren Nenndruck (z. B.
315 bar) ein 600 bar Druckschalter eingesetzt werden.
Positive Effekte: gleiche Genauigkeit bei hdherer Sicher-
heit und weniger Produktvarianzen.
SCPSD DE.indd CM 25.10.12
12-50 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE
Abmessungen

Elektronischer Druckschalter

Serie SCPSD

AuBengewinde
SCPSD-xxx-x4-1x

| (20

12|

Hoch- und Niederdruck
DMS/Keramik

M12 Steckverbindung
SCPSD-xxx-x4-x5

734

[kr

SCPSD DE.indd CM 25.10.12

Innengewinde
SCPSD-xxx-x4-2x

435

Hochdruck (ab 60 bar)
DMS

DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN43650)

SCPSD-xxx-04-x6

477

435

Niederdruck (bis 16 bar)
Keramik

Zubehor
Schelle

&

12-51

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Bestellschliissel / Zubehor

Elektronischer Druckschalter
Serie SCPSD

SCPSD Digitaler Druckschalter

Druckbereich

Bestell-Beispiele:

SCPSD-100-04-27
Druckbereich 100 bar

004; 010; 016; 060; 100; 160, 400; 600 bar

DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN 43650) Steckverbindung

M12x1 Steckverbindung; 4-polig

M12x1 Steckverbindung; 5-polig

Ausfiihrung

1 Schaltausgang; ohne Analogausgang SCPSD - xxx-04-x 6 M1i2 Steckverbindung

2 Schaltausgénge
G BSPP Innengewinde

SCPSD-60-14-27

2 Schaltausgénge; ohne Analogausgang SCPSD - xxx-04-x 7 Druckbereich 60 bar
M12x1 Steckverbindung; 4-polig 1 Schaltausgang

1 Analogausgang nESING
1 Schaltausgang; mit Analogausgang ———SCPSD - xxx-14-x 7 G BSPP Innengewinde

M12 Steckverbindung

2 Schaltausgénge; mit Analogausgang ——SCPSD - xxx-14-x 5

SCPSD-004-14-17
Druckbereich 4 bar
2 Schaltausgénge
1 Analogausgang

G1/4 BSPP AuBengewinde = 1

G1/4 BSPP Innengewinde = 2 G BSPP AuBBengewinde
M12 Steckverbindung

Zubehor

PC Programmier-Kit SCSD-PRG-KIT

Befestigungsschelle SCSD-S27

Reduzier-Adapter M22x1,5 SCA-1/4-M22x1,5-ED

Reduzier-Adapter G1/2 BSPP
Dampfungs-Adapter

SCA-1/4-ED-'2-ED
SCA-1/X-EDX-1/X-D

Flanschadapter fir mechanische Druckschalter SCAF-1/4-40

Anschlusskabel & Einzelstecker

Anschlusskabel, konfektioniert
(offenes Kabelende)

Kabelldnge in m
02 2m

SCK-400-xx-xx

05 5m

10 10 m

Steckverbindung
45 M12 Kabelbuchse; gerade
55 M12 Kabelbuchse; 90° abgewinkelt

56 Leitungsdose DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN 43650)

Einzelstecker

M12 Kabelbuchse; gerade SCK-145
M12 Kabelbuchse; 90° abgewinkelt SCK-155
Leitungsdose DIN EN 175301-803 Form A
(alt DIN 43650) SCK-006
SCPSD DE.indd CM 25.10.12
12-52 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE
Kenndaten / Bestellschliissel

Druckubersetzer
Serie SD500

DruckUbersetzer werden immer dann eingesetzt, wenn in
einer bestimmten Sektion eines Hydrosystems eine Olsau-
le mit einem wesentlich héheren Druck beaufschlagt wer-
den soll, als es der zur Verfugung stehende Priméardruck
erlaubt (Spannfunktionen). Mit einem Ubersetzungsver-
héltnis von 1 :4 (1 :2, 1 : 6) ermdglicht er insbesondere
in der Spannhydraulik kostenglinstige Systemlésungen
far Primé&rdricke bis 125 bar. Zur schnellen Befillung und
raschen Dekompression der Hochdrucksektion kann ein
entsperrbares Rickschlagventil unter den Druckiberset-
zer geflanscht werden.

Merkmale

¢ Anschlusslochbild NG6, DIN 24 340 Form A, CETOP,
ISO

Unterflanschbares Sperrventil

Hochdruck bis 500 bar

Pulsationsarme Volumenstrombildung

Kompakte Bauform

Aufbau

Die wesentlichen Funktionsteile des Druckibersetzers sind
der Ubersetzerkolben, der Wippmechanismus, der Ven-
tilschieber mit Raste und vier Ruckschlagventile, welche
die Hochdrucksektion vom Niederdruckkreis abtrennen.

Funktion

Nachdem die Hochdrucksektion mit Druckmedium ge-
fullt ist (z.B. Ausfahren eines Spannzylinders), beginnt
die Arbeitsfunktion des Druckibersetzers: Der Nieder-
druck bewegt den Ubersetzerkolben aufgrund des Fla-
chenverhaltnisses und komprimiert die in der Hochdruck-
sektion stehende Olsaule.

Bestellschliissel

Am Hubende des Ubersetzerkolbens schaltet der Wipp-
mechanismus den Wegeventilschieber in die gekreuz-
te Schaltstellung, und der Ubersetzerkolben pumpt aus
dem Kolbenstangenraum Ol in die Hochdrucksektion. Der
Vorgang wiederholt sich so oft, bis das dem Flachenver-
haltnis entsprechende Druckverhaltnis zu einem Kraft-
ausgleich am Ubersetzerkolben gefiihrt hat. Der Druck-
Ubersetzer schaltet sich selbsttétig ab und sofort wieder
ein, wenn der Hochdruck (z. B. aufgrund einer externen
Leckage) zu sinken beginnt (Férderkennlinie beachten).
Die Schaltgeschwindigkeit des Ventilschiebers ist von der
Verfahrgeschwindigkeit des Ubersetzerkolbens abhangig.

Achtung

 Um ein Uberschreiten des zulassigen Maximaldruckes
zu vermeiden, muss primarseitig ein Druckbegren-
zungs- oder Druckregelventil vorgeschaltet werden.
(Druckeinstellung max. 125 bar / 1 : 4, max. 250 bar /
1:2 oder max. 83 bar /1 : 6)

¢ Bei Betrieb im maximalen Druckbereich dlrfen priméar-
seitig keine Druckspitzen auftreten.

e Fir den schadlosen Betrieb wird der Einbau eines
10 pm Filters primérseitig empfohlen.

sb| |500 06 vl
Druck- Arbeitsdruck Uberset- NenngréBe Dichtung Konstr.-
libersetzer 500 bar zungs- (Druckubersetzer) FPM Stand
(Maximaldruck) verhaltnis Lochbild (bei Bestellung
DIN 24340 nicht erforderlich)
Form A,
CETOP, ISO
Code | Ubersetzungsverhéltnis
A 1:4
B 1:2
C 1:6
Fettdruck =

kurze Lieferzeit

SD500 DE.indd CM 12.01.15

12-53

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Drucklbersetzer
Technische Daten Serie SD500

Technische Daten

Allgemein
Schaltzeichen DIN 24 300
Bauart Kolben- und Sitzventile im Gehause
Befestigungsart NG6, DIN 24340, Form A, CETOP, ISO
Leitungsanschluss Anschlussplatte
Einbaulage beliebig
Umgebungstemperatur [°C]|-20...+60
MTTF, Wert [Jahre] | 150
Gewicht [ka] | 3,0 kg
Hydraulik
Max. Betriebsdruckbereich
Anschluss A [bar] | 500
Anschluss P, B, T [bar] | 125 (Verhaltnis 1:4), 250 (Verhaltnis 1:2)
Druckmedium Hydraulikdl nach DIN 51524
Druckmediumtemperatur [°C]| +10...+70
Viskositat,  zulassig [cSt] / [mm?/s] | 20...400
empfohlen [cSt] / [mm?/s] | 30...80
Zulassiger Verschmutzungsgrad ISO 4406 (1999) 18/16/13
Durchfluss siehe Kennlinie
Drucklbersetzung PpiPy =1:4,1:2,1:6
Volumenstromiibersetzung Q.:Qu=4:1,2:1,6:1
Hubvolumen [cm3] | 3 (pro Doppelhub)
Arbeitsablauf Hydraulisch-mechanische Eigensteuerung
Zubehor
Typ Beschreibung Anzahl
Dichtung
SD 50006V et 8
10,82 x 1,78 1
M5 x 75 1SO 4762-12.9 4

Dichtungen sind im Lieferumfang enthalten.
Befestigungsschrauben im Bedarfsfall gesondert bestellen.

Oberflachenqualitit Kit @g% ﬁ
R..63 {1000 4x M5x75
BK401 ISO 4762-12.9 9,0 Nm

SD500 DE.indd CM 12.01.15

12-54 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



Katalog HY11-3500/DE DruckUbersetzer
Kennlinien / Abmessungen Serie SD500

Durchflusskennlinien

= 125 + 500
a ~
Q\
100 + 400 \
\\
75+ 300 \\ &
50 + 200 \\ Y \
254 100 Ml = \\A\Q
\ — |
EE;
0 0 0,3 0,7 1 1,3 1,7 2 2,3 27 (1:6)
0 0,5 1 1,5 2 , 3 3,5 4 (1:4)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 (1:2)
primér sekundar Q [I/min]

Naherungswerte flr die Kompressionszeit, um ein befilltes Volumen auf Solldruck zu komprimieren (1 : 4)

9
> /
4
3
2 7/
1 /
0 2 4 6 8 10

t[s]
Alle Kennlinien gemessen mit HLP46 bei 50 °C.

Abmessungen
50 147

SD500 DE.indd CM 12.01.15

12-55 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE Drucklbersetzer

Zubehér Serie SD500

Entsperrbare Rickschlagventilplatte NG06 Bestellcode

Entsperrbare Rlckschlagventilplatten werden zur schnel-  H06 SDV

len Befillung und zur raschen Dekompression unter den

DruckUbersetzer geflanscht. Fettdruck =

Die Ruckschlagventilplatte ist mit einem hydraulisch ent-
sperrbarem Rickschlagventil ausgestattet.

Offungsverhéltnis: Hauptventil

Vorentlastung

Technische Daten

2,5:1
10:1

Allgemein

Bauart federbelastetes Kugelsitzventil
Befestigungsart Flansch

Einbaulage beliebig
Umgebungstemperatur [°C] | -20...+60

Gewicht [kg] 1,3

Hydraulik

Betriebsdruckbereich

Anschluss A [bar] | max. 500,

Anschluss P, B, T [bar] | max. 125/ 1:4 und 250/ 1:2
Druckmedium Hydraulikél nach DIN 51524
Druckmediumtemperatur [°C]|+10...4+70

Viskositét, zulassig [cSt]/ [mm?/s]
empfohlen [cSt]/ [mm?/s]
Zulassiger Verschmutzungsgrad
Durchfluss
Entsperrverhaltnis
Offnungsdruck

[bar]

20...400
30...80

ISO 4406 (1999); 18/16/13
siehe Kennlinie

Hauptventil 2,5:1, Vorentl. 10:1
ca. 0,5

Abmessungen

kurze Lieferzeit

Zubehor
Typ Beschreibung Anzahl
Dichtung
HO6SDV 9,25x 1,78 4
M5 x 115 1SO 4762-12.9 4

Dichtungen sind im Lieferumfang enthalten.
Befestigungsschrauben im Bedarfsfall gesondert bestellen.

Kennlinie

Durchflusswiderstand Ap [bar]

//

20

Volumenstrom Q [I/min]

Alle Kennlinien gemessen mit HLP46 bei 50 °C.

30

LG | =
. f k1 Lt |
2. 4 IO B
AR EC R R
[ L._ill.ﬂl;}:lijl___l
o I
N Tr I
umu
50 @55 [,
104,5 JE[
Oberflichenqualitat Kit @p% 5%3
/7’—_ 4x M5x115
Rt BK406 ISO 4762-12.9 9.0 Nm

SD500 DE.indd CM 12.01.15

1

2-56

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




Katalog HY11-3500/DE DruckUbersetzer
Zubehoér Serie SD500

Entsperrbare Riickschlagventilplatte NG10 Bestellcode

Entsperrbare Rlckschlagventilplatten werden zur schnel-  H10 SDV
len Befullung und zur raschen Dekompression unter den
Drucklbersetzer geflanscht.

Die Rickschlagventilplatte ist mit einem hydraulisch ent-
sperrbarem Ruckschlagventil ausgestattet.

2 A , Zubehér
Offungsverhéltnis: Hauptventil  2,5:1
T Beschreibun Anzahl
Vorentlastung 10:1 e . -
Dichtung
12,24 x 1,78 4
H10SDV ’ ’
0S M5 x 75-1SO 4762-12.9 4
M6 x 50-1SO 4762-12.9 4
Technische Daten Dichtungen sind im Lieferumfang enthalten.
5 Befestigungsschrauben im Bedarfsfall gesondert bestellen.
Allgemein
Bauart federbelastetes Kugelsitzventil Kennlinie
Befestigungsart Flansch
Einbaulage beliebig 8 %
Umgebungstemperatur [°C]|-20...+60 = /
Gewicht [kl | 2,3 -% 6 )
Hydraulik 8 /
Betriebsdruckbereich g
Anschluss A [bar] | max. 500, g 4
Anschluss P, B, T [bar] | max. 125/ 1:4 und 250/ 1:2 kel
Druckmedium Hydraulikél nach DIN 51524 § /
Druckmediumtemperatur ~ [°C] | +10...+70 25 //
Viskositét, zulassig [cSt]/ [mm?/s] | 20...400 % /
empfohlen [cSt]/ [mm?/s] | 30...80 o L1
Zulassiger Verschmutzungsgrad | ISO 4406 (1999); 18/16/13 0 —
Durchfluss siehe Kennlinie 0 10 20 30 40 50 60
Entsperrverhéltnis Hauptventil 2,5:1, Vorentl. 10:1 Volumenstrom Q [I/min]
Offnungsdruck [bar]| ca. 0.5 Alle Kennlinien gemessen mit HLP46 bei 50 °C.
Abmessungen
147
FTTE T T T LT |
i} [T
. ] ] -
S N N s
| I Il .
: [ [ |
Q | i Ll ;
" N 1 I 11 N | D
W
2 [1] [1]
1 1
i Il E{
11 1 m 11
w T u
@66, | P
104.,5
Oberflichenqualitit Kit @Q% 5%
4x M5x75
\/Rmax6,3 BK490 4x M6x50 9,0 Nm
ISO 4762-12.9 18,0 Nm

SD500 DE.indd CM 12.01.15

12-57 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




